

БЕОГРАД - Директни разговори Приштине и Београда о Заједници српских општина на Косову и Метохије биће у наредних месец дана на дневном реду преговора у Бриселу, рекао је данас шеф делегације ЕУ у Србији Мајкл Девенпорт.

"То је једна од кључних тема у Бриселском споразуму на чијој пуној имплементацији Брисел инсистира", нагласио је Девенпорт гостујући у емисији Прави угао.



Он је потврдио да за сада није дошло до директних разговора између Београда и Приштине на ту тему, и нагласио да је улога Европске комисије и Делегације ЕУ у Београду да подржавају напоре за директне разговоре.

Истичући да до имплементације споразума мора да дође кроз дискусију, он је навео да су се због тога премијер Србије Александар Вучић и Косова Иса Мустафа договорили на последњем састанку у Бриселу у априлу да у наредних месец дана дође до дискусије. "Наша нада и очекивање, као и грађана овде и у Приштини је да дође до напретка на европском путу, али без активног учешћа обе стране неће доћи до тога. Наша улога је да подржавамо све ове напоре и да дође до спровођења и од једне и од друге стране свих тих веома битних обавеза", рекао је Девенпорт.

Говорећи о европском путу Србије, он је навео да би се, према њиховим

истраживањима, на референдуму за улазак у Европску унију позитивно изјаснило око 70 одсто бирача Србије.

Када је у питању почетак преговора, Девенпорт је подсетио да је у петак рекао да би до почетка преговора са ЕУ могло да дође до краја ове године. "Али може да дође и пре. Све зависи од квалитета рада у вези са једном и другом темом (правосуђе и полиција)", напоменуо је Девенпорт.

Он је истакао да је јучерашњи терористички напад у Скопљу јако забрињавајући и да такав инцидент нико не може да толерише. "Реч о страшном нападу, дошло је до погибије осам полицајца и 14 цивила. Морамо да јако осудимо овакве инциденте", нагласио је он.

Коментаришући подизање борбене готовости Србије, Девенпорт је рекао да је "природно" да влада у Србији буде забринута због ситуације на граници са Србијом.

Он сматра да Влада Србије може да има позитиван удео у овој ситуацији јер има добре односе са Владом у Скопљу као и са другим владама у региону.

(Танјуг)